

精彩旅游线路直通车 敬请省内外旅游企业前来洽谈合作事宜 景区广告订版电话: 0531-85196576 旅行社广告订版电话: 0531-82921707

醉美金秋季跟“壹起游”出发吧!

赏美景、品美食,这里统统都有了

◆金秋海岛游

国庆长假即将来临,趁着天气还没有很冷,不如带上家人去海边赏美景、享美食,在细软的沙滩上散步,那真是太完美啦!由齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合海滨假日推出的3日金秋海岛游,10月1日-4日天天发团,想去海边度假的朋友们可以约起来了!

行程第一天,济南指定地点集合,统一乘大巴车赴威海乳山,游览有“天下第一滩”的4A级景区“乳山银滩旅游度假区”,后乘车赴中国北方最大的渔港小镇石岛,晚餐享用海鲜大咖。

第二天,乘车赴国家4A级景区“赤山风景区”。赤山景区有95%以上的森林覆盖率,在景区深吸一口气,觉得空气中都漂浮着氧离子,有醉氧之感。此外,这里有中国首创震撼世界的观音动感音乐喷泉广场,世界最大的海神像——赤山大明神等十大景观,可以细细品味这里的滨海风情、渔业民俗。中餐后赶赴中国十佳小康村之称的西霞口,游览“隆霞湖”、“恐龙谷”、“隆霞阁”等景点。后赴有中国夏威夷之称的那香海景区。

第三天,早餐后乘船前往刘公岛景区,后乘车游览海滨公园,漫步海堤,与威海形象代表幸福门亲密合影,享受惬意的海岛时光。

再上四天班,期待了一年的国庆长假就要来临了,7天长假想好去哪玩了吗?齐鲁晚报“壹起游”俱乐部为大家推荐了多款旅游线路,在这秋高气爽、花果飘香的季节,跟“壹起游”一起出发吧!

◆醉美金秋季游

每年的秋季是到额济纳旗旅游的最好时间,尤其是10月上旬至中旬,天高气爽,风沙少,是进入沙漠腹地的最好时间。在风和日丽的天气里,跟随骆驼队走进沙漠,可以欣赏到沙漠绿洲、神奇喷泉,领略大漠的瑰丽奇美。一望无际的胡杨林海浪般起伏波动,金红色的树叶火一样燃烧天地,辉煌壮观。

由齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合信旅游推出的额济纳旗、胡杨林专列7日游,预计10月1日出发。本趟行程,游览“希拉穆仁草原”,徒步漫游美丽的草原,访问牧民,品尝牧民自做的奶制品,感受触手可及的蓝天白云,体会草原之辽阔;参观“内蒙古博物馆”了解独具特色的民俗文化;游览“胡杨林(一



道桥至八道桥)景区”,尽情拍摄美丽的胡杨,感叹他那顽强的生命力和永不屈服的精神。

观赏“居延海”,“策克口岸”等景点;行走“黑城弱水胡杨风景区”,这是一个集弱水、沙漠、胡杨、怪树林、西夏遗址为一体的景区,分为弱水胡杨林片区、黑水古城片区、怪树林片区;在额济纳旗,参观夜市品尝当地特色风味小吃;最后来到太原,游览“山西博物院”或“汾河风景区”,乘坐专列沿途观赏美丽的自然风光返回山东,结束完美旅行。

◆欢乐采摘游

秋季是一个收获的季节,都说没有采摘的秋天是不完整的秋天。10月2日,国庆长假第二天,由齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合森林旅行社推出的沂

蒙山蒙阳红石榴采摘一日游活动,正在招募中!

活动当天,济南指定地点集合,统一乘大巴车赴蒙阳大红石榴种植基地采摘石榴,采摘的石榴按市场价格与果农结算,午餐一起享用农家饭。本次行程,让您亲身体验采摘的乐趣,感受丰收的喜悦。

◆休闲自驾游

由齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合追风行者组织的“海鲜季吃货团”自驾游活动,自推出以来受到众多车友们的热捧,9月连续推出的几次团期,车友纷纷表示物有所值。为了满足更多车友的需求,追风行者将于10月1日-2日,10月6日-7日国庆节期间继续发团。2天时间里车友门一起赶海捡贝、出海垂钓、逛海鲜市场、烹饪海鲜

大餐;在日照海滨国家森林公园,或漫步沙滩、或赶海捉蟹、或踏浪欢歌,或面朝大海,一起度过难忘的自驾美味时光。

此外,由齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合嘉华旅游推出的北京故宫、八达岭长城、恭王府、颐和园、圆明园双高三日游;贵州黄果树瀑布、大小七孔、西江千户苗寨、双飞六日游;昆明、大理、苍山、丽江、玉龙雪山双飞六日游;厦门鼓浪屿、曾厝垵、云水谣土楼双飞五日游等多条线路在国庆节期间均发团。

另外,齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合康辉旅游,在重阳节期间推出俄罗斯金环深度品质8日游。全程住宿四星酒店,一次游览莫斯科、圣彼得堡、谢尔盖耶夫金环小镇。本次行程仅限30人,只需提供护照首页扫描件,70岁以下可参团。

以上线路您可拨打电话:0531-85196613、13165137869咨询报名或扫描齐鲁晚报“壹起游”二维码查看更多线路行程。(卢红)



齐鲁晚报“壹起游”二维码

开海了! 品金秋海鲜盛宴!

石岛赤山

乳山银滩石岛赤山西霞口威海刘公岛三日游 760元 1-4号天天发
石岛赤山爱伦湾海洋牧场东墩村民俗体验威海刘公岛高铁三日游
1580元10月2-3号发

报名热线: 13864180779 地址: 威海石岛法华路
自驾车 GPS 定位: 荣成市石岛管理区北牟村(石岛赤山风景区)

济南方特 国庆七天乐

10月1日-7日夜场连开7天 日夜嗨玩12小时

400-166-0006 济南市槐荫区西客站北侧